



ЮБИЛЕЙ

15 ЛЕТ КРОПОТКИНСКОМУ КАЗАЧЬЕМУ КАДЕТСКОМУ КОРПУСУ ИМЕНИ Г. Н. ТРОШЕВА

В Доме культуры города Кропоткин состоялось масштабное торжественное мероприятие, посвященное юбилейной дате жизни корпуса. За эти годы корпус стал большой и дружной семьей, которой есть чем гордиться и о чем рассказать!

На сегодняшний день в Кропоткинском казачьем кадетском корпусе обучаются 200 воспитанников по общеобразовательным и дополнительным программам с 7 по 11 классы. С начала своей деятельности корпус добился широкого общественного признания и высоких результатов в различных сферах. Лишь то, что девятый год подряд кадеты-трошевцы держат пальму первенства во Всероссийской военно-спортивной игре «Казачий Сполох» уже говорит о многом. Здесь юношей воспитывают на основе уважения к старшим, любви к Отечеству, труду, спорту и готовности защищать близких и Родину.

Не удивительно, что выпускники являются гордостью корпуса. Талантливые, сильные, разносторонне образованные, целеустремленные и непоколебимые в своих убеждениях. Стать таковыми им помогают грамотные и любящие свое дело педагоги под руководством Виктора Михайловича Рыбы.

Выпускник казачьего кадетского корпуса 2014 года, председатель Союза казачьей молодежи Кубани Владислав Кириченко обратился к воспитанникам и педагогам с поздравлением:

— За 15 лет корпус достиг больших высот, он стал узнаваем на уровне Краснодарского



края и России. У него появились своя история и традиции. Это результат большой сплоченной работы директора, администрации корпуса и всего педагогического коллектива. Педагоги остаются главными хранителями традиций военно-патриотического воспитания, они

передают свои знания и воспитывают молодое поколение, опираясь на духовные ценности. Желаю вам плодотворной работы, реализации творческих планов, успехов и побед.

Поздравить корпус прибыло множество почетных гостей: представители власти,

казачества, родители воспитанников и выпускники корпуса. Среди них и президент Фонда патриотического воспитания молодежи имени генерала Геннадия Трошева дочь Героя России Наталья Белокобыльская. Имя ее легендарного отца в стране носят десять учебных заведений — четыре кадетских корпуса и шесть школ. Кропоткинский казачий кадетский корпус один из них. Наталья Геннадьевна вручила нагрудный знак за отличие, учрежденный Фондом для награждения выдающихся трошевцев, директору корпуса Виктору Рыбе. Еще одним невероятно ценным подарком стал кинжал генерала Трошева, изготовленный в Дагестане мастерами селения Унцукуль. Кинжал был вручен Геннадии Николаевне старейшинами Дагестана во время второй чеченской кампании.

Вручая директору корпуса Виктору Рыбе эту семейную реликвию (кинжал Героя России будет храниться в музее Кропоткинского корпуса), Наталья Геннадьевна пожелала кадетам-трошевцам дальнейших успехов и победы во Всероссийском конкурсе на лучший кадетский корпус.

По материалам пресс-службы СКМК и ИА «БК Пресс»

ЧТИМ ПАМЯТЬ



ЛИЧНОСТЬ, КОТОРАЯ ОБЪЕДИНЯЕТ

Легендарного героя, смелого и решительного военного, замечательного человека, генерала Геннадия Николаевича Трошева нет много лет, но память о нем, о его идеях и идеалах продолжает жить в соратниках и последователях, объединяя единомышленников.

Так в декабре прошлого года владикавказскую школу №40 им. Г.Н. Трошева посетили: военный корреспондент, полковник запаса Геннадий Тимофеевич Алехин; председатель Белгородской областной писательской организации Вера Петровна Кобзарь; заместитель председателя совета ветеранов РСО-Алания, полковник в отставке Курбанов Вилли Алиевич и представитель МЧС Дзгоев Алан Хазбиевич.

Всех этих людей и нашу школу объединяет память о генерале Трошове, которому и был посвящен вечер памяти. Конечно, ключевым вопросом всегда остаются наши дети, ради которых мы и проводим

подобные мероприятия, а обсуждения всегда затрагивают тему важности патриотического воспитания подрастающего поколения.

На встрече присутствовали миротворцы и юнармейцы нашей школы, которые с огромным удовольствием слушали истории, воспоминания и стихи наших гостей. Ребята задавали множество вопросов гостям, а те в свою очередь делились самыми сокровенными мыслями и пожеланиями. Подобные встречи всегда оставляют массу впечатлений у детей и теплых воспоминаний у всех участников.

Директор МБОУ СОШ №40 им Г.Н.Трошева З. А. Вазагова

АКТИВИСТЫ

ПЕРВЫЕ СРЕДИ «ПЕРВЫХ»

Российское движение детей и молодежи «Первые» пополнила первая группа активистов школы №98 г. Краснодара имени Г. Н. Трошева. В конце прошлого года в учебном заведении по случаю посвящения школьников состоялось торжественное мероприятие.



Гостями важного в жизни школы события стали президент Фонда патриотического воспитания молодежи имени Геннадия Николаевича Трошева Белокобыльская Наталья Геннадьевна, кураторы «Движения первых» на территории

города Краснодара Усанова Елена Евгеньевна и Николенко Полина Сергеевна. Именно они поздравили учебный коллектив и учеников с новой главой в жизни школы. Ведь частью движения стали дети, которые обретут возможность стать лучшей версией самих себя.

Так, «Первые» активисты полноправно считаются первооткрывателями, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и желание не останавливаться на достигнутом. Все они будут стремиться стать лучшими из лучших, на которых будут равняться младшие ученики и следовать за старшими товарищами в лучших стремлениях. А значит посвящение станет доброй традицией для школы №98.

ДРУЖИТЬ СО СПОРТОМ

СПОРТСМЕНЫ ПОМНЯТ О ГЕРОЯХ И БЕРУТ С НИХ ПРИМЕР

В спортивном комплексе «Екатеринодар» прошел открытый турнир муниципального образования город Краснодар по тхэквондо среди молодежи памяти Героя России генерал-полковника Трошева Г. Н. Состязания проходили по двум версиям тхэквондо: тхэквондо ИТФ и тхэквондо ВТ.



Турнир объединил около 300 спортсменов из городов и районов Краснодарского края и Республики Адыгея. Его организаторами выступили Краснодарская федерация тхэквондо ИТФ и Национальная Ассоциация объединений офицеров запаса Вооруженных Сил «Мегаспир».

В начале мероприятия с приветственным словом к участникам соревнований обратилась внучка генерала Трошева Белокоboneва Александра Олеговна. В своем выступлении она призвала юных спортсменов быть сме-

лыми и целеустремленными, чтобы радовать родителей своими успехами и достижениями. Также Александра Белокоboneва напомнила присутствующим о важности сохранения мира и памяти о тех, кто воевал за него. Тренеров выступающая поблагодарила за упорную работу с молодежью и вручила им благодарственные письма от Фонда генерала Трошева, а организаторам турнира подарила книгу «ГЕНЕРАЛ».

По итогам соревнований, 1 место и переходящий командный Кубок завоевала команда из г. Краснодара. Почетное 2 место заняла команда Республики Адыгея, а 3 место у команды из Ростова-на-Дону.

Стоит отметить, что проведение соревнований памяти Героя России генерал-полковника Геннадия Трошева — важная и добрая традиция. Данный турнир яркий тому пример, ведь он призван не только помочь спортивному воспитанию молодого поколения, но и приобрести юных спортсменов к патриотизму, а также готовность защищать Родину и жителей нашей страны.

ФОРМИРОВАНИЕ ПАТРИОТИЗМА: почему любовь к Родине необходимо воспитывать в школе?

Всегда актуальной темой остается воспитание патриотизма, и школа является ключевой в этом вопросе площадкой. Времена и реалии мира быстро меняются, и школа должна успевать реагировать на них, при этом не забывая о важнейших воспитательных задачах.



После семьи школа следующее по важности место в жизни человека, где формируются основы мировоззрения, учащиеся узнают историю своей страны, свое культурное наследие. Именно здесь они могут понять и проникнуться тем, что включает понятие любви к Родине.

Осознавая исключительную роль в формировании активных и патриотичных граждан, МКОУ «СОШ №11 им. Героя России Трошева Г.Н.» г.о. Нальчик, активно работает над воспитанием учеников на основе глубокой привязанности и преданности Отечеству. В школе каждый стремится передать обучающимся любовь к России и привить им гордость за свою страну. Знание исторических личностей, событий, а также их

роль в истории и достижения помогают формировать глубокое понимание того, почему наша страна считается уникальным и великим государством.

Социальная ответственность становится важным аспектом воспитания патриотизма. Для наглядности и понимания этой ответственности школа регулярно организует акции по сбору гуманитарной помощи, активно участвует в благотворительных мероприятиях и общественных проектах. Это позволяет ученикам заботиться о других людях и своей стране.

ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ

Воспитание патриотизма невозможно реализовать, применяя лишь теоретические знания, поэтому работа с мо-

лодежью не ограничивается лишь учебными материалами. В школе создаются условия для разнообразных патриотических мероприятий, вовлекающие учеников в активную деятельность. Так ребята могут почувствовать свою причастность к судьбам соотечественников. В числе таких мероприятий походы в музеи, экскурсии к историческим местам, встречи с ветеранами, проведение уроков мужества и патриотизма.

Бывают и интересные встречи, например с представителем военно-патриотического фонда «Новая высота».

С ребятами встретился исполнительный директор фонда Арсен Камбиев, который рассказал о трудностях отправки гуманитарной помощи участникам СВО, показал учащимся фотографии из зоны боевых действий. Представленная фотовыставка передает реальную картину жизни освобожденных территорий.

Встреча проходила в формате открытого диалога, где дети задавали гостю самые волнующие их вопросы. Они смогли из первых уст услышать истории о героической борьбе наших современников на фронте и о том, как мы можем помочь их родным и близким.

Школьники знают, что слово «помощь» - это не пустой звук. Учащиеся передали нашим бойцам письма, наполненные

словами поддержки и гордости за их доблестный труд. Они хотели, чтобы каждое письмо принесло тепло и уверенность бойцам, что мы всегда на их стороне.

СОЛИДАРНОСТЬ

В Краснодаре педагоги полностью поддерживают коллег из Нальчика и для своих ребят тоже регулярно организуют

встречи, где в режиме непринужденной беседы школьники могут узнать гораздо больше о патриотизме от тех, кто ежедневно делом, а не словом показывает другим, что значит защищать Родину.

На примере Юлии Дмитриевны Марышовой, вернувшейся из поездки с гуманитарной миссией, ребята Краснодарской школы № 98 им. Г. Н. Трошева могут видеть какой разной бывает эта защита.

Трошевцам гостя рассказала о бойцах, находящих-

ся сейчас на передовой, выполняющих воинский долг и днем, и ночью, в любую погоду, мужественных, нацеленных на Победу!

Общаясь с солдатами и офицерами, она по-матерински интересуется, в чем нуждаются бойцы, и часто ее поддержка и присутствие воодушевляют защитников лучше всего, ведь для многих она является теплым приветом из далекого дома.

— *Быть вместе со своей страной и народом в трудный момент, помогать общему делу, поддерживать добрым словом, не быть равнодушными, вот что значит любить свою Родину. Так в прошлом веке наши деды и прадеды победили нацизм, всей страной, сплотившись. Сейчас НАША СТРАНА - это МЫ! И только вместе мы сможем победить,* — уверена Юлия Дмитриевна.

Вдохновляясь такими людьми, педагоги и учащиеся школы с родителями постоянно принимают участие в сборе и отправке гуманитарной помощи участникам СВО. Они плетут маскировочные сети, делают окопные свечи и сухой армейский душ, вяжут теплые носки и многое другое.

Доверяя молодежи ответственную миссию - быть полезными тем, кто сейчас находится на передовой, сражаясь за русский мир, за право говорить на родном языке, за русскую культуру, можно донести суть любви к своей стране, к ее людям, самобытности и необходимости это сохранить.



ДАРИТЬ ТЕПЛО

НОСКИ, СОГРЕВАЮЩИЕ СЕРДЦА

С приближением зимы многим жителям страны стал беспокоить вопрос, насколько солдатам на фронте тепло. Как известно, в первую очередь в тепле должны быть ноги, тогда любой холод перенести проще. Так и сформировалась очередная акция - #носкисолдату.

Родные, близкие, друзья, бабушки и даже дедушки стали кто покупать, кто вязать носки и отправлять их в зону СВО. МБОУ СОШ № 40 им. Г.Н. Трошева совместно с советником по воспитанию не могли остаться в стороне и тоже приложили максимум сил и старания, участвуя во Всероссийской акции в поддержку наших ребят.

Связанные носочки – мощный реабилитационный инструмент при возвращении раненых в строй! Душевное тепло и забота, которые рукодельницы вкладывают в каждую петельку – лечат и согревают не меньше самих носков.

Нашим ребятам очень важно знать, что за их спинами огромная страна, сотни тысяч матерей, жен, бабушек, сестер, любимых, которые ждут их дома – живыми, здоровыми и с победой! Спасибо большое нашим учителям, обучающимся и их родителям за отзывчивость.

Советник директора по воспитанию
МБОУ СОШ №40
им. Г. Н. Трошева
Оксана Михеева



ДАТА



ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

8 МАРТА

Международный женский день

2 АПРЕЛЯ

День единения народов

12 АПРЕЛЯ

Памятная дата России
День космонавтики

18 АПРЕЛЯ

День воинской славы России
День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год)

26 АПРЕЛЯ

День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

1 МАЯ

Праздник Весны и Труда

9 МАЯ

День воинской славы России
День Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

24 МАЯ

День славянской письменности и культуры

НИ ДНЯ БЕЗ ДОБРЫХ ДЕЛ!



ЕРЕМИЗИНО-БОРИСОВСКАЯ «ЗАГОТОВКА»

С августа прошлого года на территории Еремизино-Борисовского сельского поселения Тихорецкого района организована станичная группа по сбору и оказанию гуманитарной помощи участникам СВО - «Заготовка». Она входит в состав сообщества Тихорецкого района «Кубанские обеды для Победы».



- Как только мы узнали о создании сообщества «Кубанские обеды для победы», мы сразу решили не оставаться в стороне и принять посильное участие. К этому ответственному делу учащиеся школы подошли с большим откликом – делятся впечатлениями советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Исаева Оксана Владимировна, организатор станичной группы «Заготовка», - чтобы поддержать наших воинов морально и выразить слова благодарности, учащиеся писали письма-приветы, которые бережно были упакованы в коробки с продуктами.

активно помогают в рамках работы группы «Заготовка», это сбор сублимированных обедов. Из заранее высушенных и подготовленных продуктов собирается готовый обед, который в полевых условиях несказанно радует парней. Это очень вкусно. Аромат заваренного супчика, точно-точно как у мамы на кухне. Это очень быстро.

- С самого начала специальной военной операции школьники поддерживают наших солдат и офицеров.

Помимо рисунков, посылки с пищевой продукцией, школьники плетут маскировочные сети, собирают армейский душ. Учащиеся 8 класса уже освоили технику сбора армейского сухого душа. За 3 месяца ребятами отправлено более 300 сухих душев в зону боевых действий. Каждый пакет ребята собирают с особой сознательностью, теплотой и заботой.

Эта традиция берёт своё начало ещё с Великой Отечественной войны, когда письмо было радостной весточкой для солдата, придавало ему сил. Письма, написанные ребятами, являются для участников СВО доброй весточкой, а для школьников - это благодарность за мирное небо, которое бойцы защищают. И как сказал один солдат, наш земляк, находящийся сейчас на передовой: «Они обладают магической силой и придают нам силы для победы», - говорит директор школы Татьяна Олеговна Сергеева.

Еще одно направление, в котором учащиеся нашей школы



ИСТОРИИ ИЗ ЖИЗНИ

«Я живу в многоэтажном доме. У нас прекрасный вид из окна: береза, клен, орешник – радуют своей зеленой одеждой летом, а желтым и оранжевым одеянием осенью. Много птиц проживает в небольшом лесочке. С приходом холодов я заметил, что «жилыцы» нашего леса, съездившись, сидят на ветках и словно просят помощи у людей. Мы с друзьями изготовили несколько скворечников

и кормушек, а взрослые помогли установить их на деревьях. Птицы остались довольны! Они прыгали от скворечников к кормушкам, издавали благодарное «чиви-чиви». Как же приятно делать добро!»

*Шевляков Никита,
учащийся 8 «Б» ГКОУ
Кропоткинского казачьего
кадетского корпуса
имени Г.Н. Трошева
Краснодарского края*



УЧАСТИЕ ДЕТЕЙ В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТИ - ВОСПИТАНИЕ ГАРМОНИЧНОГО ЧЕЛОВЕКА

В современном мире, где на первый план часто выходит индивидуализм и стремление к достижению личных интересов, особенно важно помнить о ценности взаимопомощи и заботы о ближнем. Вовлечение детей в благотворительные мероприятия - является эффективным способом воспитать доброго, отзывчивого и гармоничного человека.

Одним из ярких примеров такой инициативы стало участие в традиционной акции «Дети-детям», которая прошла в МКОУ «СОШ №11 им. Героя России Трошева Г.Н.» г.о. Нальчик под руководством Амины Сафраиловны Бадраковой, начальника отдела профилактики безнадзорности несовершеннолетних Министерства труда и социальной защиты Кабардино-Балкарской Республики.

На протяжении всего месяца дети, родители и учителя школы активно собирали различные гигиенические средства. Целью данного мероприятия было помочь нуждающимся семьям создать достойные условия для жизни и благополучия.

Участие детей в подобных благотворительных мероприятиях имеет ряд важных аспектов. Во-первых, это помогает развивать у школьников эмоциональное сочувствие и сопереживание. Когда дети видят,



как их усилия могут принести радость и пользу другим, они осознают важность заботы о ближнем и ценность своего участия в создании лучшего мира.

Во-вторых, участие в благотворительности объединяет ребят и воспитывает в них командный дух. Когда дети, родители и учителя работают

вместе, чтобы помочь другим, они учатся сотрудничать, разрабатывать планы и достигать общих целей. Это способствует формированию у них ценных навыков сотрудничества и учит работать сообща, доверяя друг другу.

В-третьих, детям необходимо видеть свои возможности и уметь оценивать навыки. Для

многих важно осознать, что у них есть силы оказать помощь кому-то в трудной ситуации. Это укрепляет их самооценку и формирует уверенность в своих способностях.

Участие детей в благотворительности - это не только способ поддержки нуждающихся, но и возможность воспитать молодое поколение с чувством ответственности и заботы о других. Когда дети понимают, что их маленькие действия могут изменить жизнь других людей, они становятся активными участниками в формировании будущего гармоничного общества.

Таким образом, мы можем создать будущее, где забота о ближнем станет нормой, а взаимопомощь и солидарность будут основополагающими принципами нашего общества. Пусть каждый ребенок имеет возможность участвовать в благотворительности и вносить свой вклад в создание лучшего мира для всех нас.

ДОБРАЯ ПОЧТА

КАК ПИСЬМА ДЕЛАЮТ
ЧЕЛОВЕКА ДОБРЕЕ

Эмоциональное состояние детей и подростков является важным аспектом развития личности, формирования нравственно-этических принципов и положительных черт характера личности. По этой причине важно разными способами создавать благоприятный микроклимат в любом сообществе и повышать общий позитивный эмоциональный тонус.

Для достижения подобных целей в Государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Республики Саха (Якутия) «Региональный технический колледж в г. Мирном» филиал «Кадетская школа-интернат им. Г.Н. Трошева» проводятся регулярные месячники психологического здоровья. Одной из любопытных акций в рамках данной работы стала «Почта добра».

Эта психологическая акция представляет собой игровую среду, которая создается в пространстве школы в течение недели. Письмо выступает добрым посланием, комплиментом, похвалой или элементом поддержки. Оно, как ласковое объятие для души, поддерживает тех, кто нуждается в человеческом участии, ведь доброе слово может творить чудеса.

В течение недели дети писали письма с пожеланиями, добрыми словами, благодарностями, комплиментами и позитивными посланиями, а затем опускали их в почтовый ящик, чтобы позднее



они согрели сердца взрослых и детей. Ребята с большим энтузиазмом и огромным старанием принялись за дело, а обучающиеся 9 класса выступили в роли «добрых почтальонов». В конце недели почтальоны собрали письма, распределили их по классам и раздавали всем лично в руки. Получить такой знак внимания и прочитать добрые слова оказалось приятно не только детям, но и взрослым.

Сегодня бумажное письмо встретить можно все реже, оно стало почти искусством, шедевром ручной работы. Ведь в нем заключено тепло человеческих рук и эмоции автора, создавшего письмо. К тому же это прекрасный способ отвлечь детей от электронной среды, напомнить им о более душевной альтернативе гаджетам, которая позволяет не только ощутить позитивные эмоции, но и сотворить добрый поступок, подарив такие же ощущения другим.

Акция «Почта добра» стала прекрасной возможностью добиться улучшения общего позитивного эмоционального тонуса и создать более благоприятный психологический климат в детском коллективе. Целый спектр положительных эмоций, включая доброе расположение духа, стали результатом проведенного мероприятия.

Мы уверены, что регулярные подобные добрые и веселые игровые задания, объединяющие молодежь, способны запустить целую позитивную череду действий.

*Сэсэгма Данжеева,
социальный педагог
КШИ им. Г.Н. Трошева*



ДОБРОТА ДЕТСКОГО СЕРДЦА

ИСКОРКА МИЛОСЕРДИЯ



Однажды вечером, возвращаясь домой, я прогуливался по тихой улице нашего района. За окном уже стемнело, а на улице витал осенний воздух, наполняя мои легкие прохладой и свежестью.

Я шел спокойно, наслаждаясь этим умиротворенным моментом, когда вдруг мое внимание привлёк странный шум. Я остановился и попытался разобрать источник этого звука.

И тогда я его услышал – протяжный крик кошки. Мое сердце сжалось от тревоги. Следуя звуку, я направился к дереву, возле которого находилась яма.

И вот невероятное зрелище предстало перед моими глазами: внутри ямы, закутавшись в свой пушистый хвост, находилась маленькая кошечка. Она была напугана, ее глаза выражали тревогу и безысходность. Не медля ни секунды,

я спустился в яму, не обращая внимания на грязь, которая забрызгала мою одежду. Моя единственная цель была спасти эту бедную маленькую душу от опасности. Медленно и осторожно я поднял кошку, аккуратно обхватив ее теплыми руками.

Она дрожала, но я успокаивал ее нежными словами. Ощущая мою заботу, она начала успокаиваться, и ее маленькое тело перестало трястись. С радостью в сердце я поднялся из ямы, держа кошку крепко. Она мяукала, словно благодаря за спасение. И я понял, что это был мой лучший день, когда я смог помочь беспомощному созданию.

Я принес кошку домой и назвал ее Мурка. Она стала моим верным другом, и мы проводили вместе много уютных вечеров. Мурка стала неотъемлемой частью моей семьи, и я понял, что спасение ее было не только благородным поступком, но и судьбоносным событием в моей жизни.

Каждый раз, когда я вспоминаю эту историю, понимаю, что спасение беззащитных созданий – это настоящее дело добра. А маленькая Мурка напоминает мне о том, что один маленький поступок может изменить чью-то жизнь.

*Таукан Аптаев
4 «А» класс, МКОУ
«СОШ №11 им. Героя России
Трошева Г. Н.»
г.о. Нальчик*

ЛИРИКА

ДОБРЫЙ ЧЕЛОВЕК -
СЧАСТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК

Я знаю, что такое счастье,
Что дарит в жизни доброта.
Ведь от ужасного ненастья
Укроет мамина рука.

А в школе дорогой учитель
Нас учит в жизни быть незлым,
Учитель - ангел наш хранитель,
С огромным сердцем ЗОЛОТЫМ!

Он учит и любви с заботой,
Сочувствию и доброте!
Учитель - это не работа,
А яркий факел в темноте!

Люблю свою родную школу,
Где происходят чудеса.
Там места нет совсем расколу,
И высших знаний там стезя!

И с первых дней люблю свой класс я,
Ведь вместе мы проходим путь,
И узнаем мы жизни суть,
ЗЛО ОТЛИЧАЯ ОТ ДОБРА!

Ты знаешь, что такое счастье?
Я понял, это теплота...
А злота - это наказание,
Ведь сердце так сгорит дотла.

*Астемир Эльмесов
3 «А» класс,
МКОУ «СОШ №11 им. Героя России
Трошева Г.Н.» г.о. Нальчик*



ЦЕНТР ОДИН, А ДЕЛ МНОГО

В рамках работы Центра проводятся различные мероприятия, направленные на развитие патриотизма и уважения к истории своей страны. Лекции, тренинги, экскурсии, различные мастер-классы, тематические занятия по секциям, где каждый может ознакомиться с движением и попробовать себя в различных направлениях. Немного о самых значимых из них в подборке за конец прошлого года.

Так, с 25 по 30 августа Центр патриотического воспитания молодежи завершил военно-патриотическую смену «Юнармеец» в рамках проекта «Нам дороги эти позабыть нельзя».

Всего за несколько дней ребята смогли испытать взлеты и падения, смех и слезы, радость и любовь к своему отряду. В течение 6 дней юнармейцы проходили обучение по строевой подготовке, разборке-сборке макета автомата АК-74, снаряжению магазина АК-74, одеванию ОЗК, скоростному сбору спилс-карт России, Краснодарского края и Славянского района.

Командная работа помогла ощутить поддержку то-

Центр патриотического воспитания молодежи имени Героя России генерал-полковника Г. Н. Трошева в городе Славянск-на-Кубани является ключевым учреждением для молодых людей, желающих заниматься военно-патриотической подготовкой.

варищей, понять, что такое дружба, взаимовыручка, честь и достоинство.

В конце сентября на площадке ДОССАФ прошел открытый слет военно-патриотических клубов и объединений Краснодарского края «К защите Родины готов», посвященный памяти Героя России генерал-полковника Г. Н. Трошева.

В рамках мероприятия были организованы соревнования, где участникам предстояло пройти 3 этапа: комбинированный военизированный кросс, викторину по знанию биографии и боевого пути Г. Н. Трошева, викторину по медико-санитарной подготовке, безопасности и защите в опасных и чрезвычайных ситуациях.

Участники показали высокий уровень своей подготовки и проявляли по-настоящему спортивные качества, сплоченность и соревновательный дух.

1 ноября в городском Доме культуры Славянска-на-Кубани прошло большое па-



триотическое мероприятие «МЫ ВМЕСТЕ». Здесь были награждены общественные организации за активную гражданскую позицию, взаимодействие и волонтерскую помощь.

Участниками торжества стали жители Славянского района, школьники, студенты, кадеты, воспитанники Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», а так-

же представители общественных организаций.

В рамках мероприятия заместитель главы муниципального образования Славянский район по социальным вопросам Виталий Иванович Титаренко поприветствовал всех приглашенных и совместно с начальником отдела по вопросам миграции ОМВД России по Славянскому району Щербак Натальей Викторовной вручили юношам и девушкам паспорта граждан

Российской Федерации и памятные подарки.

Среди почетных гостей мероприятия Наталья Геннадьевна Белокобыльская-Трошева – президент Фонда патриотического воспитания молодежи им. генерала Трошева Г. Н., а также заместитель руководителя Центра гражданского воспитания молодежи Кубани Друшляков Юрий Сергеевич.

В числе награждаемых были друзья ЦПВМ им. Г. Н. Трошева, коллеги, с которыми они совместно реализуют патриотическое направление государственной молодежной политики. За активную гражданскую позицию, волонтерскую помощь и взаимодействие были награждены: группы гражданских активистов «Родина мать», город Славянск-на-Кубани; «Своих не бросаем», станция Анастасиевская; «Надежный тыл»; «Мы патриоты»; «Женщины настоящих мужчин»; «Мы вместе позиция и с позицией За», поселок Садовый; «Своих не бросаем», хутор Коржевский; «Вместе

мы сила», поселок Рисовый. Также была отмечена работа общественного объединения клуб «Василиса» и Славянская районная общественная организация «Армянское общество культуры и милосердия имени В. Папазяна».

В этот же день 73 учащихся вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Ребятам вручили значки и юнармейские книжки.

2 декабря Центром патриотического воспитания молодежи был проведен масштабный молодежный форум «Мечтай. Обучайся. Развивайся. Создай.». На форуме собралась самая активная молодежь всего района. Здесь в формате диалога ребята на равных смогли пообщаться с заместителем главы муниципального образования Славянский район Виталием Ивановичем Титаренко и задать ему интересующие вопросы.

В рамках образовательных треков форума прошли тренинги от федеральных, региональных и муниципальных спикеров, а также творческие мастер-классы.

ВПЕЧАТЛЕНИЯ УЧАСТНИКОВ:

в Краснодаре состоялся съезд Союза казачьей молодежи Кубани

В декабре 2023 года казачья молодежь собралась в спортивном комплексе «Чемпион» на шестой ежегодный съезд Союза казачьей молодежи Кубани. Торжественное мероприятие посетили высокие гости, атаманы районных отделов, лидеры муниципальных отделений СКМК, участники СВО, ученики школ, средних профессиональных учебных заведений, казачьих кадетских корпусов, студенты казачьих сотен.

Всего мероприятие собрало около 850 человек. В числе почетных гостей губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев, председатель Законодательного Собрания региона Юрий Бурлачко, атаман Кубанского казачьего войска Александр Власов, настоятель войскового собора святого благоверного Александра Невского Иоанн Гармаш, председатель Союза казачьей молодежи Кубани Владислав Кириченко.

В холле спорткомплекса для участников и гостей мероприятия были организованы тематические площадки, включающие выставки со-



временного вооружения, реликвий Кубанского казачьего войска, мастерской резьбы по дереву, мастер-классы по плетению сетей Фонда

патриотического воспитания им. Г.Н. Трошева, представленные площадки КубГАУ и КубГУ, а также были размещены портреты погибших казаков -

участников СВО, авторами рисунков стали студенты Краснодарского государственного института культуры.

Впечатлениями о мероприятии поделились представители МБОУ СОШ № 28 ст. Еремизино-Борисовской Тихорецкого района, которые попали на Слет в составе районной делегации.

– С 2018 года, получив статус «казачья образовательная организация», наши казачата принимают участие в съездах казачьей молодежи Кубани. В декабре 2023 года мы в 6-й раз посетили данное почетное мероприятие – говорит директор школы, Сергеева Татьяна Олеговна. – Мы вместе с самой активной нашей молодежью вошли в состав делегации от Тихорецкого района под предводительством заместителя районного главы, атамана Тихорецкого РК Оулова Андрея Васильевича. На Съезде традиционно почетные гости мероприятия обратились к присутствующей молодежи с очень грамот-



ными словами, подчеркнув важность детско-юношеского движения в деле воспитания истинных патриотов страны. Особенно ценны слова председателя Союза казачьей молодежи Кубани, нашего земляка, Кириченко Владислава. Он отметил, что благодаря системной работе увеличивается интерес к истории, традициям, культуре казачества. За 6 лет работы союз стал многочисленной детско-юношеской казачьей организацией в России.

Также впечатлениями поделился атаман школы, ученик 9 класса Исаев Егор:

– В этом году нам повезло побывать на таком почетном для казачьей молодежи Кубани мероприятии, на котором мы зарядились энергией и силами для достижения новых свершений и открытий. Губернатор вручил государственную награду по Указу президента России участнику спецоперации Даниилу Дьяченко. Что можно сказать об эмоциях, когда присутствуешь при награждении твоего земляка? Большую гордость и благодарность за мирное небо над головой.

ЧТИТЬ ГЕРОЕВ

Например, кадеты Первого дагестанского кадетского корпуса имени генерала Трошева в преддверии Дня Героев Отечества посетили Дом дружбы, где сила единения и подвиги героев стали центром внимания всех гостей. Юноши стали свидетелями торжественной церемонии награждения премии «Команда Путина», на которой состоялось вручение благодарственных писем от Народного фронта. Важным элементом стала организованная в фойе здания трогательная выставка плакатов, посвященная детям героев-участников СВО, погибших в ходе выполнения боевых задач. Их подвиги и самопожертвование навсегда останутся в сердцах родных и близких.

Целая серия мероприятий, посвященных Дню Героев Отечества, состоялась на территории МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ генерал-полковника Трошева Г.Н. города Краснодара. В течение дня гости, педагоги, учащиеся школы стали участниками масштабных мероприятий, среди которых торжественная линейка в актовом зале, прошедшая под девизом «Гордимся славою Героев». В школьном музее состоялось открытие тематической выставки «Сила в правде: специальная военная операция». Также для школьников провели уроки мужества «Навеки в памяти Героев имена».

Гости с большой радостью откликнулись на приглашение принять участие в школьных праздничных мероприятиях. Линейку открыли виртуозы-барabanщики Президентского кадетского училища города Краснодара. Здесь вспомнили историю Дня Героев Отечества, а также Героя России Геннадия Николаевича Трошева, чье имя присвоено школе № 98.

Директор школы Сергеева Елена Николаевна коротко рассказала о патриотической работе педагогического коллектива, учащихся и родителей активного актива школы. Она напомнила, что трошевцы стали победителями конкурса памяти маршала Г.К. Жукова в Краснодаре.

К присутствующим обратилась Наталья Геннадьевна, дочь генерала Трошева. Она поблагодарила всех педагогов, учащихся и родителей за работу в этом очень важном направлении и поздравила коллектив школы с заслуженной победой. Наталья Геннадьевна также рассказала о первом выпуске школьной газеты «Юные трошевцы» и обратилась к юнармейцам с просьбой продолжить сбор интересной и нужной информации, чтобы издание газеты продолжилось и стало постоянной доброй традицией.



ПАМЯТИ ГЕРОЕВ РОССИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ!

Вся страна 9 декабря традиционно чествует героев Отечества. Этот день является выражением высочайшего государственного и общественного уважения тем, кто защищает Россию и борется за правду и справедливость. Большинство активистов и организаций, где патриотизм является важной составляющей, в честь этого праздника проводят различные тематические мероприятия.



Еще одним Почетным гостем стала Юлия Дмитриевна Марышова.

Целью данного цикла мероприятий является создание в школьном пространстве условий для расширения гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и подростков, в том числе средствами музейной деятельности.

На торжественной линейке, открытии музейной выставки и на уроках мужества присутствовали известные общественные деятели, представители кубанского казачества, Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», члены Комитета семей воинов Отечества, ветераны боевых действий, участники СВО, представители военной комендатуры Краснодара, члены общественных и благотворительных фондов и организа-



ций, научные сотрудники музеев, журналисты, учащиеся и родители.

В ходе торжественной линейки присутствующие узнали об истории праздника – Дне Героев Отечества. Учащиеся школы были посвящены в ряды Юнармии, а память павших Защитников Отечества почтили минутой молчания.

В этот день в школьный музей был передан флаг ДНР с напутствиями и пожеланиями от командира части - Героя РФ, участника СВО с позывным «Меркурий».

И самой интересной и информативной частью для школьников стали уроки мужества, которые провели го-

сти школы. В завершение цикла мероприятий в школьном музее «Подвиги современности – наша гордость и память!» прошла презентация выставки «Сила в правде: специальная военная операция».

В торжественной обстановке в школьном музее Наталья Геннадьевна вместе с Координатором КСВО Краснодарского края Бойко Надеждой вручила Благодарственные письма Комитета семей воинов Отечества Краснодарского края активным членам Добровольческого центра «Единство».

В конце мероприятия состоялось традиционное воз-



ложение цветов к бюсту генерала Трошева.

Еще одним важным моментом дня стало поздравление с днем рождения председателя Первичной ветеранской организации «Авиагородок» №20/4 Прикубанского Совета ветеранов г.Краснодара Мороз Лидии Иосифовны. Герои из зоны СВО подарили ей авторский музыкальный подарок. И песни в этот день звучали военной тематики. Их слова отражают то, чем наполнены сегодня души и сердца неравнодушных россиян, а тем более сердца сегодняшних воинов.

В Спортивном центре города Краснодара филиала ФАУ МО РФ ЦСКА 9 декабря состоялось открытое первенство по дзюдо «Памяти генерала Г.Н. Трошева». В День памяти Героев Отечества мероприятие собрало около 100 спортсменов разных возрастов из разных городов и спортивных сообществ. Почетным гостем состязаний стала дочь Героя России Г.Н. Трошева – Наталья Геннадьевна Белокобыльская. Спортивному центру был подарен бюст генерала Трошева и памятные подарки. В 2023 году Центральный спортивный клуб армии отметил вековой юбилей, а Спортивный центр ЦСКА Краснодара 30-летний юбилей со дня своего основания.

В финале спортивного события двое ребят «За волю к победе» были удостоены отменных подарков - книги «Генерал» с памятной надписью.



Ребята получили соревновательный опыт, а также выполнили нормативы для присвоения спортивных разрядов.

У краснодарского дома №17, расположенного на улице, которая носит имя Героя России генерала Трошева, в День Героев Отечества прошло памятное мероприятие, организованное жильцами этого дома во главе с его председателем Пейкар Сейфутиновой.

В свое время жители дома инициировали установку мемориальной доски легендарному военачальнику, обратившись в администрацию Прикубанского округа города Краснодара. 14 сентября 2023 года, в День памяти генерала, состоялось торжественное открытие мемориальной памятной доски, на которое собрались жители дома и улицы, представители управляющей компании, администрации района и все те, кто принимал активное участие в осуществлении этой идеи. Разделить это важное событие приезжали и сослуживцы генерала из Краснодара, Майкопа, Ростова-на-Дону.

Теперь же жители дома, как и задумывали, отмечают у мемориала государственные праздники. Так, в День Героев Отечества они возложили к памятному знаку цветы и вспомнили не только Трошева Геннадия Николаевича, но и всех тех, кто преданно служит своей Родине, защищает интересы ее граждан и оберегает покой мирных жителей.

В ИСКРЯЩЕЙСЯ МУЗЫКЕ ТАНЦА

В преддверии новогодних праздников большинство учебных заведений и общественных организаций традиционно проводят праздничные мероприятия. Наступает волшебная пора и для воспитанников кадетских корпусов. Ведь кадетский бал, как явление культуры русского офицерства, существует более трех столетий. Это яркое и волнительное событие, которое позволяло блеснуть знанием этикета, безупречным воспитанием и отличным образованием.

Танцам в российском обществе придавалось чрезвычайно большое значение, а бал был непременным атрибутом русской культуры. Особенно отраднo, что эта традиция сохранилась в кузнице военных кадров и сегодня.

В традиционной праздничной атмосфере светского торжества XIX века прошел «Кадетский бал 2024» Краснодарского Президентского кадетского училища. Юношам в праздник составили компанию по танцам ученицы МБОУ СОШ №98 имени Героя России генерал-полковника Г.Н. Трошева.

Директор школы Елена Николаевна Сергеева и начальник училища Барковский Геннадий Францевич поздравили всех участников бала с наступающим 2024 годом, пожелали молодежи успехов в учебе, смелости и упорства в достижении целей.

Чтобы на балу блистать грацией и мастерством, ученицы школы в течение двух месяцев посещали училище и изучили два бальных танца: полонез и вальс.

Самым зрелищным и масштабным стал VIII Международный Кремлевский Кадетский Бал, собравший на площадке Гостиного Двора российской столицы более 1,5 тысяч молодых людей из всех уголков страны. Все они - воспитанники ведом-



ственных и общеобразовательных кадетских, суворовских и нахимовских училищ, школ с кадетскими классами и патриотических молодежных клубов. В их число вошли и кадеты-трошевцы из Дагестана.

Делегация Первого Дагестанского кадетского корпуса в очередной раз посетила это, по-настоящему, волшебное мероприятие. В преддверии 2024 года грандиознейший городской праздник танца, был посвящен поддержке

специальной военной операции. На столичное мероприятие приехали не только молодые люди из 84 регионов России, но и многочисленные гости из других стран.

Для большинства кадет это событие является прекрасной возможностью завести новые знакомства, подружиться с ребятами из других регионов. Однако посещение этого праздника требует серьезной и для некоторых долгой подготовки. Тем не менее, кадеты не из тех, кто быстро сдаётся, а потому, благодаря упорным тренировкам, удалось добиться нужного результата в танцах.

Своя ежегодная традиция проведения светского мероприятия есть и в Кропоткинском казначейском кадетском корпусе имени Г.Н.Трошева. Так в конце декабря здесь состоялся новогодний кадетский праздник «Бал тургеневских героев». Он был посвящен 205-летию великого писателя и поэта-драматурга И.С. Тургенева. Гостей и зрителей бала ждали встречи с героями произведений и современниками самого великого классика в исполнении актеров - участников театрального кружка кадетского корпуса. Ребята показали театрализованные постановки сюжетов из жизни Тургенева, отрывки из его произведений «Первая



любовь», «Дворянское гнездо», «Отцы и дети», «Новь», «Дым». На протяжении всего бала кадеты исполняли «Полонез», «Падеграс», «Вальс», «Менуэт», «Танго». Огромную помощь молодежи корпуса оказали представители образцового хореогра-

фического ансамбля центра внешкольной работы «Фантазия». Всем участникам и гостям праздник «Бал тургеневских героев» принес массу положительных эмоций, став очень трогательным и эмоциональным событием уходящего 2023 года.

НАШИ РЕБЯТА



ВОЛОНТЕРСТВО, ПИСЬМА НА ФРОНТ И ПАМЯТЬ О ПАВШИХ ГЕРОЯХ: ЧЕМ ЖИВУТ ШКОЛЬНИКИ ХУТОРА Красное

Важность сегодняшних событий и необходимость проведения СВО очевидна, к сожалению, не всем. Поэтому необходимо школьникам эту информацию доносить в объективном ключе и с подачи отечественных ресурсов, не допуская враждебного влияния на молодежь.

С этой целью во многих школах проводится показ фильмов в поддержку СВО. Один из них состоялся в Доме культуры х. Красное для ребят из МБОУ СОШ № 10 хутора Красное Куцевского района Краснодарского края. Кинопоказ состоялся в рамках кинофестиваля «Потомки победителей», где школьники посмотрели ленту в поддержку Специальной военной операции на Украине.

В конце мероприятия ребята написали письмо-самолетик для военнослужащих, которые находятся в зоне СВО. Несколько днями ранее в школе прошли внеурочные занятия из цикла «Разговоры о важном». Одно из них было посвящено деятельности волонтеров.

Ученикам начальных классов предложили сформулировать понятие «волонтер» и определить его главные



качества с помощью «цветка доброты». В рамках занятия ребята также узнали с какого возраста можно стать волонтером.

С детьми немного старше, 5–7 классов, обсудили виды волонтерской деятельности. Школьникам рассказали, в каких учреждениях может пригодиться их помощь, а также о зооволонтерстве и всероссийском проекте «Зоомиссия», направленном на помощь бездомным животным.

Ученики 8–9 классов на занятиях смогли узнать об истоках волонтерского движения в России. Для них педагоги подготовили информацию о российском движении детей и молодежи «Движение первых» под названием «Миллион добрых дел» и «Первая помощь».

Самые старшие школьники, 10–11 классов, узнали о деятельности сестер милосердия во время Первой мировой и Великой Отечественной войн. С ребятами

состоялось обсуждение тонкостей и особенностей работы волонтеров-медиков и того, как несовершеннолетние могут помочь в поисках пропавших людей. Волонтеры Дома культуры х. Красное, наглядно демонстрируя озвученные принципы волонтерства, провели для ребят мастер-класс по плетению маскировочных сетей, которые в дальнейшем будут переданы в зону СВО.

За день до этого, 3 декабря, в России отмечалась памятная дата — День Неизвестного Солдата, которая призвана почтить память российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами. Это день памяти всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов.

В честь этого дня памяти юнармейцы школы торжественно возложили цветы к Обелиску землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и отдали дань уважения всем, кто так и не смог вернуться на родную землю.

ПАМЯТИ ГЕРОЕВ

ИТОГИ КРАЕВОГО КОНКУРСА
ПАМЯТИ МАРШАЛА СОВЕТСКОГО
СОЮЗА ГЕОРГИЯ ЖУКОВА

Ежегодный краевой конкурс оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К. призван объединить усилия органов местного самоуправления, различных ветеранских и молодежных организаций по патриотике и физическому развитию. Все они стремятся улучшить оборонно-массовую и военно-патриотическую работу с подрастающим поколением.

Всего в этом году было проведено больше 220 мероприятий. В них приняли участие около 100 тысяч человек. Победителей определили в 18 номинациях, а церемония награждения лауреатов состоялась в Кубанской столице на площадке Выставочного зала Боевой Славы. Всего награду получили 49 организаций. Объединения в течение года проводили большую работу по патриотическому и нравственному воспитанию.

Лауреатов поздравил председатель комитета по связям с общественными организациями, вопросам миграционным, межнациональным и религиозным отношениям, делам казачества и военнослужащих городской Думы Краснодара Александр Семенко и начальник управления по делам молодежи Сергей Мальцев.

— Благодарю всех участников конкурса. Этот год стал особенным — активностью проявили многие краснодарцы — от воспитанников детских садов и школьников до курсантов военных училищ и пограничников. Лейтмотивом патриотических мероприятий 2023 года стало 80-летие освобождения Краснодара от



немецко-фашистских захватчиков, — поделился в своем обращении к присутствующим начальник управления

по делам молодежи Сергей Мальцев.

Победителями в 2023 году стали молодежные патри-

отические и образовательные организации, учреждения культуры, спорта, трудовые коллективы, комиссариаты, казачьи общества и многие другие. Среди них коллектив школы № 98 имени генерал-полковника Героя РФ Трошева Г.Н. Они заняли 1 место в номинации «Лучшая общеобразовательная организация». Такое признание достижений доказывает активную работу организации в направлении патриотического воспитания, которое в школе всегда считали одним из приоритетных.

Лауреатам конкурса вручили Почетные грамоты администрации и городской Думы Краснодара и памятные подарки.

Конкурс носит имя Георгия Жукова, маршала Победы. Выдающийся полководец посвятил свою жизнь служению Родине, и все участники конкурса работают над тем, чтобы бережно хранить память о прошлом и воспитывать молодежь на достойных примерах.

В этом направлении трудится и коллектив 98 школы. Так, даже накануне награждения, силами волонтерского отряда «Доброе сердце», неравнодушных родителей, учеников и педагогов школы были отправлены посылки с гуманитарной помощью для бойцов на Каховское и Запорожское направления.

ДУХОВНОСТЬ

КАДЕТЫ ПРИНЯЛИ
УЧАСТИЕ В КРЕСТНОМ
ХОДЕ В ПРАЗДНИК
КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ

Кадеты государственного казенного общеобразовательного учреждения «Алексеевский казачий кадетский корпус имени Героя Российской Федерации генерал-полковника Г.Н. Трошева» воспитываются с глубоким уважением к православным традициям. В связи с этим они с большой радостью принимают участие во всех значимых праздниках, чтимых Русской православной церковью.



Так, 19 января, в день празднования Крещения Господня, алексеевские кадеты приняли участие в торжественных мероприятиях, проходивших в храме Михаила - Архангела станицы Алексеевской. После Праздничного богослужения состоялась Крестный ход к купели на реке Бузулук. Кадеты возглавили шествие верующих, неся хоругви, так же к прихожанам церкви присоединились и представители администрации. На реке Бузулук к празднику была подготовлена без-

опасная, отделанная деревом прорубь для желающих окунуться в воду в честь Крещения Господа Иисуса Христа.

Настоятель храма иерей Алексей Якушев провел молебен и освятил Крещенскую купель. По завершении Крестного хода батюшка рассказал ребятам о глубоком смысле праздника Крещения, а также поведал значение покаяния. Его слова смогли дать ответы на многие вопросы подростков о таинстве Крещения и надолго сохранятся в сердце каждого участника события.



ПОДПИШИСЬ НА НАШИ СОЦСЕТИ



ПРЕДАННОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТВАГА!



Под таким девизом прошел открытый военно-патриотический турнир Ростовской области по самбо. Его организатором выступил Образовательный центр ДОСААФ Донского государственного технического университета.

В состязаниях, прошедших в Ростове-на-Дону, принимали участие юноши 2009-2011 г.г. рождения, а посвятили спортивное мероприятие памяти командующего войсками Дальневосточного военного округа, Героя России генерал-полковника Владимира Васильевича Булгакова.

Проводится турнир уже в шестой раз и является частью проекта Образовательного центра ДОСААФ-ДГТУ города Ростова-на-Дону «Во-

енно-патриотические турниры Героев СССР и России».

Основатель проекта ветеран боевых действий, заслуженный работник физической культуры РФ, заслуженный тренер России, мастер спорта СССР, кандидат педагогических наук, доцент, руководитель Центра полковник Николай Николаевич Могиленин.

Подготовку и организацию турнира осуществляет руководство Донского государственного технического университета, Региональное

отделение ДОСААФ России по Ростовской области, РСОО «Федерация самбо Ростовской области», Ростовская Региональная общественная организация ветеранов специальных служб, правоохранительных органов и специальных подразделений «РУБЕЖ».

Спортивные соревнования не только показывают уровень подготовки, но и способствуют повышению у спортсменов стремления в достижении новых личностных высот.

По результатам упорных состязаний первое общекомандное место заняла сборная из г. Ростова-на-Дону, второе место у команды из г. Новочеркасска, а третье место завоевали ребята из г. Таганрога.

ИНФОРМАЦИОННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА СОВЕТА ШКОЛ И КОРПУСОВ
ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИИ ТРОШЕВА Г. Н.
«ЮНЫЕ ТРОШЕВЦЫ»

Учредитель:
Фонд патриотического воспитания
молодежи им. Героя России
генерал-полковника Трошева Г.Н.

Редакционный совет:
Наталья Белокобыльская-Трошева,
президент Фонда
Елена Ретинских, соучредитель
фонда реконструкции и сохранения
культурного, исторического
и литературного наследия
«Достояние», главный редактор
Выпускающий редактор:
Анна Мышкина

Верстка: Александр Коваль
Корректор: Нина Догадайло
Материалы были подготовлены
учащимися и педагогами школ
и кадетских корпусов имени Героя
Российской Федерации генерал-
полковника Г.Н. Трошева:
МБОУ СОШ № 98, г. Краснодар
МКОУ СОШ № 11, г.о. Нальчик
МБОУ СОШ № 100, г. Ростова-на-Дону
МБОУ СОШ № 10, х. Красный Кушёвского
района Краснодарского края
МБОУ СОШ № 40, г. Владикавказ
ГКОУ «Алексеевский казачий кадетский
корпус имени Героя Российской
Федерации генерал-полковника
Г.Н. Трошева», х. Самолшинский
Алексеевского района Волгоградской
области

ГКОУ «Кропоткинский казачий
кадетский корпус имени Г.Н. Трошева
Краснодарского края»,
г. Кропоткин Краснодарского края
Филиал колледжа «Кадетская
школа-интернат имени Г.Н. Трошева»
ГПОУ Республики Саха (Якутия)
«Региональный технический колледж
в г. Мирном»
МБОУ кадетская школа-интернат «1-й
Дагестанский кадетский корпус имени
генерал-полковника Трошева Г.Н.»,
г. Махачкала
МБОУ СОШ №28, ст. Еремизино-
Борисовская Тихорецкого района
Краснодарского края
МКУ «Центр патриотического воспитания
молодежи имени Героя России,
генерал-полковника Геннадия
Николаевича Трошева»
(ЦПВМ), г. Краснодар